



Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с исполняющим обязанности заведующего кафедрой криминалистики юридического факультета МГУ имени Ломоносова



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с исполняющим обязанности заведующего кафедрой криминалистики юридического факультета Московского государственного университета имени Ломоносова доктором юридических наук, профессором Игорем Комаровым.

В мероприятии также приняли участие руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Герой России Сергей Петров, руководитель технико-криминалистического управления Главного управления криминалистики СК России Иван Стрельцов.

Следственный комитет России давно взаимодействует с юридическим факультетом МГУ



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

имени М.В. Ломоносова в рамках ранее заключенного соглашения о сотрудничестве, предметом которого является совместная деятельность по подготовке высококвалифицированных специалистов в области юриспруденции; обмен опытом по применению передовых методов обучения; оказание содействия в повышении квалификации сотрудников и ряд других направлений.

В ходе состоявшейся встречи ее участники обсудили аспекты совместной деятельности между Следственным комитетом России и юридическим факультетом МГУ на текущий год.

Стороны договорились о разработке совместной магистерской программы «Следственная деятельность», а также подготовке программ повышения квалификации для обучения сотрудников ведомства. Также будет продолжена работа в сфере научной деятельности, оказания методической помощи и научно-практического консультирования, формирования практики применения современной криминалистической техники, которая имеется на вооружении криминалистов СК России.

Председатель Следственного комитета поблагодарил представителя вуза за научную поддержку и содействие в образовательном процессе. В свою очередь Игорь Комаров выразил признательность Александру Бастрыкину за предоставленную студентам возможность закрепить теоретические знания путем ознакомления с практической работой следователей и криминалистов СК России.

Изображения



06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297491>